Riesen—- und Zwergenaufgaben

(1)

Rechne und verbinde die groPe Aufgabe mit der passenden kleinen Aufgabe!

( )

4 + 5 = __ + 1 = __

g J

( )

M+ 7 = __ + 6 = __

g J

( )

166 + 1 = __ + 7 = __ :

g J

( )

0 + 4 = __ + 5 = _

- J

( )

/'2+8=_ -|-8:_

- J

( )

/'3+6:_ +4:_

g J
Finde die passende kleine Aufgabe und berechnel
12|+ 7|= 1F|+|2]= 110]|+|6|= 13|+|2|=
T13[+(3]|= 114|+]4|= AVARIERES 11T+ 1]41|=
TI5(+]4]|= 111(+]6]= 17(0(+|3]|= 115 3=
110(+(2|= 112(+|2]|= 119(+1|0|= T17#(+|2]=
106+ |4]|= 1T11(+|9]= 1(8|+|2]|= 112 (+|3]|=
17(0(+|8]|= 114|+|2|= 1(1+|0]|= 112(+|6]|=
116(+(3|= 1T11(+|5]= T(3|+|6]|= 110(+|9]|=




Kleine und groBe Aufgaben

©

Male die kleine und die passende groBe Aufgabe in der selben Farbe an.

17-2=15

8-L=4

18-5=13

18-4=14

19-7=12

@ Schreibe zu jeder kleinen Aufgabe die groBe Aufgabe.

9-5=D 4—3=D 8—6=D 7—4=D

19-56=

3-3=|| 6-4=] 9-8=||] 10 - 5= |

@ Schreibe zu jeder groBen Aufgabe die kleine Aufgabe.

19-8 =[] 14-4=] 18-3=[] 16-5=]]
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